

Юбилейный спектакль

Сегодня вечером Театр юного зрителя ЛССР спектаклем «В поисках радости» отмечает 50-летие со дня рождения и 30-летие сценической деятельности заслуженной артистки республики Ирмы Буне. Из тридцати лет, отданных ею сцене, двадцать лет прошли в Театре юного зрителя.

За эти годы актриса сыграла 50 ролей. Назовем лишь некоторые из них: Магоне в пьесе Райниса «Вороненок», Наташа Логинова в «Юности отцов» Горбатова, Гундега в «Принцессе Гундеге» Бригадер, Таукиене и Букиене в «Медведе счастья» Упита, Мария Мушкина во «Встрече с юностью» Арбузова, Клавдия Васильевна в пьесе Розова «В поисках радости» и многие другие. Мастерство актрисы многогранно. И. Буне не терпит серости, равнодушия. Ее девиз — в жизни и на сцене все должно быть значительным, прекрасным, целеустремленным.

Долгие годы с чувством большой ответственности Ирма Бу-



не выполняет обязанности секретаря партийной организации театра. Уже второй раз она является депутатом Московского районного Совета.

Мы желаем юбиляру с такой же настойчивостью и горением еще много лет работать в театре.

ГОЛОС РАЙОНА
Рига

15 ФЕВ 1961